
令和３年度学校運営協議会議事録（第２回） 

日  時 令和３年７月６日（火）午前 10 時～午前 11 時 30 分 

会  場 祇園小学校会議室 司  会 熊田会長 記  録 木下 

参加者 熊田裕子会長 鹿倉清子副会長 大貫義見様 吉住齊様 羽入由希子様 福岡久子様  

峯 PTA 会長様 服部由佳様 秋山貴子校長 増渕康博教頭 木下 恵教諭 

 議  事  内  容 
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(1)会長あいさつ 

・今回は、授業参観もあるということで、楽しみに見させていただきます。梅雨時でもありみなさ

まも、体調にはくれぐれもお気をつけてお過ごしください。 

(2)学校長あいさつ 

〇みなさんこんにちは ご多用の中ありがとうございます。今年は、42 日間の長い夏休みになりま

す。その間に、保護者の皆様と面談を実施します。保護者との連携を大切にしていきます。また、

前回協議していただきました水泳は、保護者ボランティアのご協力のもと、おかげさまで 2 年ぶり

の授業を楽しく実施できています。これからも対策を講じて実施していきます。泊を伴う行事に関

しては、6 月 12 日に 4 年生の保護者説明会をしました。九割の参加が見込めるということになり、

実施の予定です。修学旅行その他も同様の対応をしていく予定です。運動会は、10 月 30 日に実施

しますが、午前中半日、各家庭 2 人までの制限をさせていただく予定です。来賓のご招待はありま

せん。ご了承ください。今日は、授業参観もありますので、学校の雰囲気をご覧になり、ご意見・

ご感想等うかがえればと思いますので、どうぞよろしくお願いします。 

 

(1)学校・地域に関する情報交換 

①ワンワンパトロールについては、よく調べまして、10 月に検討を延ばします。 

②学校いじめ等対策会議について、前回お配りした資料をもとに、ご意見があればとのことでした

が、皆さんいかがですか？ 

〇これにつきましては、市の方針を受けて、学校で作成したものです。月一回開かれていますが、

案件があったときは、随時会議をしています。 

・しっかり、書かれていてとても良いと思います。いじめアンケートも終えられたということで。 

〇アンケートの内容においては、児童の気持ちを聞き取り、必要な時は保護者にお知らせをするな

ど対応しています。 

・嫌な思いをしたときは、いじめなのかどうか。家庭の環境で、感じ方に違いがあると思うので、 

難しいなと思いました。一人で抱え込まないように、クラスの様子を見ていただけたらと思いま

す。 

〇被害者側が感じた場合はいじめとして扱っています。 

・いじめと言われたらいじめなのかもしれませんね。小さなことも拾っていくことで、大きなこと

にならなかったということもあるので、みんなで絶対ダメという雰囲気ができることが必要です

ね。 

・自分の子どももあったのですが、本人が何とも思ってなくても、いじめになっちゃうんですか

ね。穏やかなところからいくと、受け取り方も違うのかなと思います。地域性もあるのでしょう

か。 

・社会に出ると、いじめの芽は摘んでおくということが大切だと思いますね。基本方針について



 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

  

  

授業参観後 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

は、意見はないということで、よろしいでしょうか。 

〇いじめは、いつでも誰でも起こりうる。子どもは、大人の社会の縮図であると。地域も含めて、

いじめは絶対にしてはいけないという感覚を大切にしていきたいと思います。同一歩調でいきたい

なと願っています。これからも、あらゆるところで、発信していきたいと思います。 

③では、その他として何かあればお願いします。 

・議事録については、簡潔に要点をまとめればいいと思います。委員には、自由に発言ができるよ

うに改善してはどうでしょうか。 

〇では、簡潔に要点が伝わるようにさせていただきます。ありがとうございます。 

④見守りでは、民生委員も見守りをやりましょうという話が（西区でやっている活動と同じ）進ん

でいます。オレンジのベストを着て、活動することになります。保護者のかたの中には、ベストを

着てこない方がいるようですね。地区部のほうでもぜひ着ていただき、事故の抑制効果にもなりま

すので、ぜひ促してください。 

・明日の PTA 運営委員会でも、伝えます。 

⑤感想等どうですか？ 

・元気で活動している様子がありよかったですね。 

・英語をやっていて驚きました。明日、地域で顔を合わせたとき、褒めてあげます。 

・小学校からの英語教育は、正解ですね。 

・保護者の方を地区ごとに分散させたのは、大正解ですね。 

⑥タブレットも興味深かったですが、どうですか。 

〇タブレットについては、新たな問題もあります。秋から持ち帰りが可能になるかもしれません。

ランドセルの中に高価な機器が入ってることが分かってしまうと、危険なこともおこるかもしれな

いので、心配もあります。 

・IT は、必要な力なので、先生方も大変ですが、どうぞよろしくお願いします。 

⑦では、ギオンジャーさんの状況をお願いします。 

・消毒ボランティアは、引き続き実施。白衣の修繕は､現在使用していないこともあり、活動はなく

なりました。これからの季節は、夏休みの宿題のとりまとめを 9 月 3 日に行います。 

・ギオンジャーさんの力は本当に、助かっています。 

⑧PTA からは、いかがですか。 

・祇園小祭は、中止です。 

・親子美化活動は、夏休みはやらず 9 月 15 日に実施です。地域の方にお声かけをしていいかどう

か、いかがですか？ 

・自治会の回覧に入れてください。 

・地域の方は、参加してみようという方もいます。これは、回してもらっていいですね。 

・学校だよりと合わせて回覧をするようお願いします。 

⑨スクールガードは、駅前の工事の影響はどうですか。 

・大丈夫なようですよ。 

⑩〇日課の件です。現在祇園小の日課では、昼休みを作っていません。後期からの日課についてご

意見をいただきたいのですが。地域の事情を考えると、もうしばらく延ばしてもいいのではという

考えもあります。一方、体力づくりのほうからは、心配ということもあります。 

・子どもたちが慣れているところなので、このままでいいのではとも思います。 

〇他校より、30 分早く下校しています。 

・C 日課でいいのではないかと思います。 



〇そのおかげで、教職員の働き方改革にもつながっています。 

・保護者さんからもご指摘がなく、新型コロナの感染状況を考えても、外で過ごすことが少ないお

子さんについては、配慮をしていただいた上で、このままでいいのではないかと思います。 

・今変えなくてもいいのではと思います。困っていないなら、このまま C 日課で。 

・では、協議は、ここで一段落しました。 

・いじめに関しては、情報を共有することで、いい指導につながるのではないかと思います。みん

なで一緒にやるという空気が大切ですね。民生委員さんが、新たにご協力してくださるということ

もわかりました。「みんなで一緒に」が、キーワードだと思いました。地道な取組が、大切ですね。

授業参観をして感じたのですが、例えば今の 4 年生は、2100 年まで生きるのですね。たくましさも

含めて、みんなで育てていくことが必要だと思いました。同じ方向を向いてが大切ですね。 

・参加させていただきありがとうございました。授業を見させていただいたことも嬉しかったで

す。学校運営協議会の形としては、とても理想的な雰囲気のなかで、いろいろなお立場・角度から

提言をいただいていることに、感心しました。ありがとうございました。 

〇次回は、第 3 回 10 月 13 日 １０：００を予定しています。三校合同学校運営協議会は、5 名の

方が代表として参加となります。よろしくお願いします。 

・では、以上で協議会を終わります。ありがとうございました。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 

  



 


